



## **В Новгородской области местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности малолетнему**



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы посёлка Парфино Новгородской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, на территории частного домовладения в поселке Парфино обвиняемая оставила трёх собак породы американский питбуль по месту своего жительства в условиях свободного и бесконтрольного перемещения совместно с малолетним сыном, который не мог управлять и контролировать их поведение. Также обвиняемая не в полном объеме приняла



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

меры по созданию условий гарантированной невозможности прохода посторонних лиц внутрь жилой части дома в ее отсутствие.

В результате чего 20 февраля 2023 собаки беспричинно напали на 9-летнего ребенка, который пришел в гости к сыну обвиняемой, причинив ему телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год и 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1815927>